



奉化发布 奉化头条

就水利工程复工复产和安全生产工作

省水利厅党组书记、厅长马林云一行来我区检查水利复工复产和安全生产工作，并深入一线开展“三服务”活动。副市长卞吉安，区委副书记、代区长胡永光，区级领导刘德英参加。

在葛岙水库工程现场，马林云详细了解项目复工复产及建设情况，询问工程推进中存在的问题困难，并一一回应。

马林云指出，要在保证人身安全、项目安全及工程质量的前提下，加快建设速度，全力“抢回”疫情耽误的工期。同时，要做到生态保护、防洪排涝、城市发展统筹兼顾，充分发挥水利项目的最大效益。

随后，马林云一行走访调研了柏坑水库、横山水库等地，实地检查柏坑水库扩容工程以及横山水库大坝、溢流道闸门控制室等的安全生产情况，并听取我区防洪排涝、小流域治理等工作汇报。

马林云充分肯定了近年来我区水利工作取得的成果，并指出，今年是决胜高水平全面建成小康社会之年，水利工程的安全生产工作意义重大、责任重大。奉化区要强化责任落实，按照“目标不变、责任不减”的总体要求，圆满完成各项水利工程建设任务。要强化责任意识、风险意识和忧患意识，提高应急抢险能力，加强水情旱情监测预警，全面排摸安全隐患，真正把安全生产落实落细。

高浩孟在经济开发区调研时强调 勇担“做强增长极”重任 奋力成为经济发展领头羊

本报讯(记者 许森)昨天下午，区委书记高浩孟赴经济开发区调研。他强调，经济开发区管委会要切实增强使命意识，振奋精神、鼓足干劲，勇担“做强增长极”的重任，奋力成为奉化经济发展的领头羊。杜中权参加。

在经济开发区管委会，高浩孟主持召开工作汇报会，听取未开工项目准备、经济运行及复工复产、园区总体运行、区块融合等情况的汇报。他指出，开发区作为奉化实体经济发展的主战场，承担着奉化“做强增长极”的重大责任，管委会要深刻认识、认真研究，查找差距、补短板，集中精力抓好区委区政府交办的各项工作任务，为攻坚“五年奉献一个新奉化”添砖加瓦，向全区人民交出高分答卷。

就下一步工作，高浩孟强调五点意见。一是全力打好招商引资这场攻坚战。一方面要将招商引资作为中心工作、第一任务来抓实抓好，既要配足配齐力量，创新招商引资方式方法，也要切实优化服务，保障项目早落地、快落地，力求招商引资工作实现质的突破。另一方面要改变未来招商引资的工作策略，做好集约利用土地文章，留足更多空间招引大项目、好项目，并积极引导“小

而美”企业进入小微产业园区发展。二是全力走好产城配套这条必走之路。坚持“筑巢引凤”理念，做到基础设施先行、产业导入同步跟进，既要确保规划设计、土地要素精准对接产业项目，也要着力提升生活设施、人居环境等配套服务供给质量，更要谋划建立社区居委会，加强基层社会治理。三是全力用好投融资这一重要手段。克服发展资金“等靠要”思想，坚持用市场手段，进一步增强投融资运作能力，把园区资源科学有效转化为发展资本，做到安全、优质、高效推进项目建设，确保持续健康开发建设。四是全力

落实改革创新这个本质要求。进一步解放思想、开拓思路，增强创新意识，敢于迎难而上，大胆闯、大胆试，努力推动开发区走在奉化改革开放的最前沿。五是全力做好服务企业这项工作。坚持重在平时，进一步增强服务能力和水平，想方设法、千方百计帮助企业解决问题，努力缓解疫情影响，推动园区企业高质量发展。

当天，高浩孟还来到宁波融光纳米科技有限公司、滨海新区26号地块、浙江瑞峰智能物联技术有限公司等地，调研企业发展及项目推进情况。

区城乡规划委员会召开2020年度第一次会议 审议并原则通过《2020年度奉化区控制性详细规划编制(调整)计划》

本报讯(记者 陈培芳)昨天下午，区委副书记、代区长胡永光主持召开区城乡规划委员会2020年度第一次会议，审议并原则通过《2020年度奉化区控制性详细规划编制(调整)计划》，评议《奉化县江以西旧城区控制性详细规划(JP02-08-4c等地块)》《奉化县江以东地段控制性详细规划(YL01-05-2a等地块)》局部调整》。傅岳炳、江定康出席。

就《2020年度奉化区控制性详细规划编制(调整)计划》，会议强

调，调整控制性详细规划要做到严肃性和科学性相结合，坚持高位谋划、科学谋划，符合我区经济社会发展的客观要求。

就《奉化县江以西旧城区控制性详细规划(JP02-08-4c等地块)》《奉化县江以东地段控制性详细规划(YL01-05-2a等地块)》局部调整》，会议强调，要明确区块更新目标定位，突出奉化特色、优化功能布局，彰显历史文化底蕴。要强化商

业业态谋划，优化布局、创新模式，不断培植发展新业态和新商业模式，加快推动传统商贸业提档升级。要高度关注居民居住品质提升，完善交通、水电、通信、消防、地下空间等基础设施建设，增强居民获得感幸福感。

就《奉化县江以东地段控制性详细规划(YL01-04-06、YL01-05-06等地块)局部调整》，会议指出，要通过整合优化和内部路网梳理，

进一步做好综合开发利用工作，完善中山路商业轴线打造，促进奉化中心城区有机更新。

就《宁波市奉化区松岙镇浙江船厂区块控制性详细规划》，会议指出，要彰显旅游度假、休闲养生特色，充分利用丰富山海资源，在功能布局等方面做好科学规划，开发特色旅游线路和产品，打造具有地方特色的生态度假区。

区人大常委会领导 赴外贸企业调研

本报讯(记者 景小芳)4月1日上午，区人大常委会主任周涛走访我区部分外贸企业，通过现场察看、与企业负责人座谈交流等方式，详细了解企业当前外贸进出口业务及复工复产迫切需要解决的问题，倾听企业诉求。

周涛先后实地走访调研宁波今日食品有限公司、宁波艾盛服饰有限公司、宁波霖华塑胶有限公司、宁波波导销售有限公司等外贸企业。在今日食品和艾盛服饰，了解到企业产能已全面恢复，但面临着国际物流不畅、出货滞胀、销售量下降、国外市场订单量骤降等困境时，周涛指出，企业要坚定发展信心、苦练内功，进一步做好生产

组织、质量提升、品牌打造等工作，想方设法稳住老客户、发展新客户，抢占新市场，千方百计度过当前困难时期。在霖华塑胶，周涛对该企业抢抓市场机遇、全力开拓国内市场、实现逆势增长给予充分肯定。

波导销售受全球疫情影响，位于湖北省随州市的手机生产基地复工复产迟缓，加上企业海外“主战场”的南美市场订单量骤降，带给企业巨大冲击。对此，周涛表示，企业面对疫情要加强市场监测和供求形势研判，适时调整生产计划；各职能部门要增强服务意识和服务能力，切实了解企业需求，积极落实对外贸企业的卫生防护保障、出口退税、金融服务等政策帮扶。

“公筷行动”深入推进 200多家餐饮企业响应

开栏的话

全国文明城市“五连冠”是宁波的一块金字招牌。10多年来，文明城市创建改变的是城，也是人，更是精气神，是一座城市由内而外的全面升级。

当前，全市上下众志成城，全力创建第六届全国文明城市。今日起，本报要闻版推出“奋力争创全国文明城市‘六连冠’”栏目，深入挖掘我区创建中涌现的先进经验和模范典型，积极弘扬社会新风，营造文明和谐的社会氛围，为宁波夺取全国文明城市“六连冠”贡献奉化力量。民生版同步开设“聚焦奉化文明行动”专栏，对照文明城市创建标准，曝光不文明行为，提升市民文明素养，传播文明新风尚。

本报讯(记者 毛超峰)3月19日，区文明办联合区市场监管局和区商务局向市民倡议开展“公筷行动”，得到200多家餐饮企业和市民的积极响应。

华信天港禧悦酒店1楼大厅和25楼餐饮部的入口处放置了以“公筷公勺”为主题的宣传海报。恢复营业后，酒店餐饮部严格落实就餐人员“双筷制”和菜品“一菜一勺制”，主动为顾客提供公筷公勺。酒店方专门对服务人员进行培训，在顾客用餐前提醒使用公筷公勺，并在就餐时提供分食服务。

与此同时，市民使用公筷的意识也明显提高。“此前提出使用公筷的顾客只有极少数，现在大家不仅愿意用公筷，还会提醒同伴。”餐饮部总监汪欢告诉记者。

溪雨观酸菜鱼奉化银泰城店为顾客提供的是一次性公筷，每张餐桌上放置了两种公勺供顾客使用，店家还在餐桌上张贴了使用公筷公勺的提醒标志。店长黄云告诉记者，近期受疫情影响，顾客在就餐时使用公筷的意愿较强，但要将其习惯坚持到底，还需要一个适应过程。

除了外出聚餐，家庭就餐时使用公筷也同样重要。区疾控中心健康教育科科长翁幼辉告诉记者，唾液是疾病传播的重要途径之一，使用公筷可以避免交叉感染，阻隔幽门螺旋杆菌及其他消化道疾病的传播，有效降低“病从口入”的概率。对此，翁幼辉建议，公、私筷要在外观上有明显区分，使用后尽量分开存放并定期更换，如有条件，可在家庭内实行餐具“对号到人”。

本报讯(记者 景小芳)昨天下午，全区统战工作会议召开，深入学习贯彻各级统战部长会议精神，区委一届七次全会决策部署，总结去年工作，研究部署今年任务。区委常委、统战部部长、区政协党组书记黄峻出席并并讲话。

过去一年，全区统一战线以政

治建设为统领，全面贯彻落实中央和省市区委关于新时代统战工作的一系列决策部署，紧紧围绕“135”奋斗目标、“357”工作部署，加强统战干部和统一战线代表人士队伍建设，着力构建大统战工作格局，凝心聚力有新气象、服务大局有新成效、“四名工程”有新进展。

黄峻指出，要牢牢把握新方位、新使命，准确锚定新形势、新任务，找准目标定位，明确关键重点，在围绕中心、服务大局中展现更大作为；要紧紧围绕区委“5+5”工作部署，以政治建设为统领，以凝聚人心为根本，深入开展深化落实年、服务助推年、品牌提升年、队伍提效年“四个

年”行动，切实把“五个再强化”贯穿全年工作始终，高质量推进2020年全区统一战线各领域工作，推动统战工作制度创新和治理能力建设，为加快实现“五年奉献一个新奉化”、全面推进区域治理现代化作出新的贡献。

释放消费活力 “购”个畅快 奉化本土服装特卖会明起美里达“低价开卖”

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 苏进)记者从区商务局获悉，4月4日起，2020奉化稳增长促消费惠民活动季拉开帷幕，“回馈乡亲——2020奉化本土服装特卖会”作为首个活动，将于4月4日至6日在奉化美里达新零售商业广场举行，营业时间为9时至17时，共设90个展位。

届时，罗蒙、爱伊美、艾盛、铭朗、开兹、雅楚等20余家奉化本土知名品牌服装企业，将以远低于平时商场零售价的惠民价集中展示销售各类品质服饰。如罗蒙衬衫60元起、裤子90元、一套西装210元；艾盛SV全场59元至358元；雅楚服饰2—4折；老K制衣全套西装只要180元，更有多家企业男女衬衫和T

恤低至20元至50元……同时，还有喻长彬非遗糖画、古法木莲蓬、玉祥泰等10来家当地经典美食品牌平价展销，现场90个展位商家将联合推出打折、降价、特卖、满减等形式多样的主题促销活动。

据悉，线上首批50万元电子消费券将首次在本活动中发放，市民在现场购物时通过“云闪付APP”使

用银联二维码支付，可享受满80元随机立减10—40元。每人每商户限享受1次，优惠名额共1.6万个。

据了解，“品质都市—2020奉化家居欢购节”将于4月17日至19日举办，FUN肆吃(春季美食节)、FUN开玩(旅游促销活动)两大板块活动也将于5月初陆续启动。

财通证券股份有限公司宁波奉化营业部(筹) 招聘启事

财通证券股份有限公司(股票代码:601108)为浙江省属全国性综合型券商,旗下有永安期货等6家实力子公司,目前下属各类分支机构180余家。

根据浙江省政府要求和公司部署,为服务实体经济、深耕浙江,新设奉化营业部,现面向社会公开招聘工作人员,招聘岗位及任职要求如下。

一、营业部总经理(1名) 基本任职要求

1. 年龄40周岁以下,本科及以上学历,从事证券、银行、保险等行业;
2. 具备相关管理岗位工作经验者优先。

二、其他岗位

1. 综合管理部负责人(1名);
2. 财富管理负责人(1名);
3. 合规管理岗(1名);4. 信息技术岗(1名);
5. 柜面岗(1名);6. 财富顾问(8名)。

基本任职要求

1. 年龄35周岁以下,本科及以上学历(证券、金融、法律、会计、信息技术等专业);
2. 具备证券和基金从业资格及相关工作经验者优先。

联系方式

林老师 电话:0574-81891555 18892639529

邮箱:linxb@ctsec.com

俞老师 电话:15906505859 邮箱:yupq@ctsec.com

财通证券股份有限公司宁波分公司

2020年4月3日

奋力争创全国文明城市“六连冠”

责编:喻兴萍 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88585607

区域	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	54	二级	良
溪口	68	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登